

22^и
ВКиБ

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Ново сибирец сектар поганка краска

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Иж-
морская Запсибирь.

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙСПОЛКОМА

№ 8 (44) || Суббота, 16 февраля 1935 г. || № 8 (44)

Заключительная речь тov. М. И. Калинина

Товарищи! Работа съезда закончилась Седьмым съездом советов уже подведены итоги нашим достижениям. Поэтому нет надобности к ним возвращаться. Эти итоги и материальной, и культурной, и организационной накопленной силы являются для нас новой базой, исходным положением, от которого мы должны двигаться вперед.

Выполнение постановлений седьмого съезда советов, претворение в жизнь поставленных съездом задач имеют для нас действительно огромное значение.

Не имея возможности коснуться этих задач полностью, я остановлюсь лишь на двух вопросах, успешное разрешение которых обещает наше поступательное движение.

Тяжелая промышленность, в особенности металл, остается еще важнейшей проблемой в нашей предстоящей работе. При увеличении количества производимого металла все большую и большую роль приобретает его качество. Да это и естественно. Каждое поступательное движение машиностроения вперед и в особенности аппаратостроения требует исключительно высоких сортов металла и его специальных качеств. В этой области идет не меньшее, пожалуй, соревнование между странами, чем в авиации.

Затем, товарищи, надо напрячь все усилия к снижению себестоимости металла, ибо потребление его с каждым годом увеличивается все больше и больше.

Наметившийся рост поголовья скота необходимо развертывать еще больше; в особенности нужно обратить внимание на воспроизводство рабочего скота.

Товарищи! Исключительное значение имеет принятное съездом советов предложение Центрального комитета нашей партии о некоторых изменениях в конституции, о приведении ее в соответствие с настоящим соотношением классовых сил в нашей стране и о дальнейшей демократизации избирательной системы. Политический смысл этой реформы ясен. Это результат победы диктатуры пролетариата, выросшей мощи труда всего населения Союза, выросшей уверенности народов Союза ССР в том, что дальнейшее развитие советского демократизма обеспечит еще большие успехи социализма и ускорит ликвидацию враждебных классовых сил. Этому уверенному разделяет и Центральный



комитет Всесоюзной коммунистической партии, который от имени партии внес на съезд это предложение.

Я уверен, что Центральный исполнительный комитет Союза Советских Социалистических Республик седьмого съезда выполнит с честью волю настоящего съезда идей в нужные формы для претворения в жизнь решений настоящего съезда.

В заключение разрешите выразить уверенность VII съезда советов в том, что предстоящая посевная кампания будет проведена колхозами нашей страны лучше, чем во все предыдущие годы. (Шумные аплодисменты. Все встают).

VII съезд советов Союза Советских Социалистических Республик обявляю закрытым. (Шумные аплодисменты. Делегаты встают и поют Интернационал).

Тов. Якир: Великой партии большевиков — товарищу Сталину от VII съезда советов Союза ССР ура!

Бурные аплодисменты, переходящие в овацию).

ЛИКВИДИРУЕМ ПОЗОРНЫЕ НЕДОСТАТКИ

Мы, конюхи бригадиры и председатели колхозов Островского сельсовета, обсудили помещенную заметку в газете "Знамя ударника" от 25 января с/г. под заголовком "Здесь к севу не готовятся", которая правильно указывает на плохую подготовку к севу и плохое состояние тягловой силы, особенно маток в наших колхозах.

Мы, конюха, бригадиры и председатели берем на себя обязательство в ближайшие дни ликвидировать позорные прорывы и недостатки в инвентаре и отремонтировать пол

ОБ ОБМЕНЕ СЕМЯН

В нашем районе обмен семян на доброкачественные товарно-сортовые земена преступно затягивается.

На 11 февраля Заготзерно для обмена колхозам имело пшеницы 1820 центн., овса 400 центн. и вики 1060 центн.

Произвели же обмен пшеницы только на 583 центн., и овса 206 центн. Планы обмена колхозы имеют, но правления их, в частности председатели, не особенно этим озабочены, и из-за мелкобуржуазной расхлябанности полагаются на привычку — "успеем".

Почему вы, председатели колхозов: "Индустрия" — Петренко, "Труд крестьянина", имеющий 85 проц. всхожести пшеницы (200 центн.), "1-е мая" — Сергеев, имеющий 71 проц. всхожести овса (300 центн.) и других колхозов, и на сегодня еще не приступили к обмену? Когда вы будете готовиться к посевной действительно по-боевому, как этого требует партия и правительство?

Райзо в свою очередь этим демоном плохо руководит, не оперативно. Такой беспечности в подготовке к посевной и ее главному

звену — семенам, нужно положить конец.

Попытки отдельных колхозов в обмен на хорошие семена государству сдать засоренное влажное умышленно плохое зерно должны получить жесткий отпор, как за антигосударственные дела.

Советские и партийные организации района должны провести сплошную проверку семян на всхожесть, чистоту, влажность и зараженность вредителями.

При обнаружении семенных фондов зерна со всхожестью ниже 90 проц. должна быть организована очистка зерна через триера. В случае невозможности довести всхожесть путем триеровки до 90 проц. должен быть произведен обмен этого зерна за счет обменных фондов, выделенных правительством со складов Заготзерно, а также путем межколхозного обмена.

В районах прикрепить агрономов и работников по семенам к колхозам с возложением на них личной ответственности за проверку семенных фондов в этих колхозах (по решению СНК и ЦК ВКП(б)).

ПОКОНЧИТЬ С МЕЛКОБУРЖУАЗНОЙ РАСХЛЯБАННОСТЬЮ

В колхозе "Таежник" Н.-Николаевского сельсовета председатель Бондарев Федор о посевной не забастится.

Плуги во 2-й бригаде до сих пор стоят не отремонтированы, сеялки тоже. К организации труда на посевную не приступали, лошади к пахарям не прикреплены.

Особенно безответственно относятся к кормам для лошадей. Оставленное сено (бронь) на посевную

колхозники 2-й бригады забрали и сдали, сб этом Бондарев знает, но молчит.

Постановления съездов колхозников скоро забывают, не выполняя. Такое нерадивое отношение в подготовке к посевной и в первую очередь со стороны руководителя колхоза "Таежник" Бондарева называется мелкобуржуазной расхлябанностью, оно ведет явно к срыву. Чигряев.

ЗОЛА И НАВОЗ — ХОРОШЕЕ УДОБРЕНИЕ

Правлением колхоза "Гигант" Яя-Бориковского сельсовета установлено собрать золы 180 цент.

Этот план доведен до бригад, ферм и до колхозников.

На 7 февраля 1935 г. собрано золы 21 цент. 50 килогр., налога вывезено на поля 403 цент. Лучшие показатели по сбору золы дали 1-я и 3-я бригады, которые собрали уже по 4 цент., по вывозке навоза 3-я бригада и МТФ, особенно позорно собирают золу 2-я бригада (тov. Гнездилов), собрав только 1,5 цент

неров, и фермы, которые собрали 1,75 цент.

Должно быть понятным, что удобрене золой и навозом дает увеличение урожая, поэтому по-боевому эту задачу мы должны разрешить. Правление выделило премии на 120 рублей за сбор золы, которые будут выданы тем, кто больше за готовит золы и вывезет навоза на поля.

Бригадиры и колхозники заявили, что план по сбору золы и вывозке навоза выполняли перевыполнят.

Предколхоза Власов.

Нет хозяина

В поселке Борисовке Романовского сельсовета имеется клуб, который должен обслуживать рабочих-приискателей. Но борисовский клуб — клуб только по названию. Хозяина клуба нет, никто за него не отвечает. В результате клуб без дверей и окон, на стенах портреты вождей занесены снегом. Никакой работы в этом клубе не проводится. Да и кто будет проводить работу, кто будет следить за клубом, раз хозяина нет, а хозяина нужно найти.

Рабочий Кулешов.

НА ОБРАЗЦАХ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ БОРЬБЫ ЗА РАЗВИТИЕ ЖИВОТНОВОДСТВА УЧИТЬСЯ У ДОЯРОК И ПОЯРКОВ МТФ КОЛХОЗА „ИНДУСТРИЯ“

Письмо доярок и паярок МТФ колхоза „Индустрия“

Молочно-товарная ферма колхоза „Индустрия“ Бекетского сельсовета в своем прошлом стояла на одном из последних мест в районе, как по своей доходности, так и по сохранению молодняка.

К концу 1934 г. положение резко изменилось.

Если за 1933 год мы получили от МТФ 7611 руб. чистого дохода, то в 1934 году мы добились чистого дохода 17033 руб., а доход от полеводства составил в этом 1934 году 22412 руб. Животноводство выгодно и необходимо.

Понять это нам помогла партия и наш любимый тов. Сталин.

Мы, как и полагается, боремся за сохранение молодняка. В этом году у нас нет ни одного павшего теленка. Этим успехом мы добились благодаря хорошей организации труда и правильному кормлению.

У нас каждая доярка отвечает за благополучный отел прикрепленных коров и за сохранение полуторного приплода. Каждая доярка является в то же время и паяркой до 3-хмесячного возраста теленка, и до 3-хнедельного возраста выдается только молоком матери.

В результате ежедневный прирост теленка, вместо установленных 400 грамм, мы добились в среднем до 600 грамм.

Белоногова Варвара сдала телка весом 73 кг, то есть с приростом 54 кг. за 3 месяца. На прирост телка влияет правильная пойка по установленным нормам и време-

ни и при этом чистота в телятнике: пол моется ежедневно, подстилка сменяется до трех раз в день, смотря по надобности.

Кормами грубыми наш скот обеспечен, а также и сочными, как силос и турнепс. Дневная норма дачи на 1 голову у нас такая: сена 3 кг., соломы 10 кг., силоса 8 кг., турнепса 6 кг. Эта дача увеличивает удой молока. Если в 1934 г. удой на 1 голову в среднем составил 9,03 проц., то в 1935 году мы берем на себя обязательство добиться удоя не менее 11 центнеров, а также сохранить молодняк на 100 проц.

Закрепляемся работать на МТФ не менее 2-х лет.

Для полного сохранения молодняка, благополучного отела коров, мы, доярки, организовали круглосуточное дежурство, кроме того мы ставим вопрос перед правлением колхоза об обеспечении термометрами, как для телятников, а также и для доярок, чтобы лучше следить за сохранением здоровья телят.

Мы, доярки, подписываемся на газету „Знамя ударника“ и организуем показ роста животноводства.

Доярки: Чиначева, Калашникова, Луковина, Белоногова, А. Белоногова, Шачнева. Паярка Минина. Скотник Белоногов. Ретсанитар Белоногов Т. Колхозник Шершнев.

Носителей грязи — промыть

12 февраля к райисполкуму под на санях ногами у хлеба, потряхивают вожжами. Можно подумать, навоз везет.

На санях постлана грязная тряпка, до тошноты отвратительная — это половина из-под лошадей, весь ис пачканный конским калом, потом, в пятнах крови.

Хлеб везут непокрытым, возчик конюх райисполкома Пелин стоит

Рвач Ледюков Р. М.

Правление колхоза „Крестьянин“ Симбирского сельсовета командировало колхозника Ледюкова Романа Маркеловича в Анжерку за углем. Он вместо угля привез свою жену домой, скормив данный ему для лошади овес два мешка и один вуз сена.

Ледюков Р. М., будучи в пос. Ключи в 1934 году, укрыл посева 35 сотых га, что сельсоветом бы

ло вскрыто, но однако он за них не сдавал хлебопоставки. Сельсовет в этом проявил покровительство.

Ледюков рвач, разбазаривает колхозное добро, устраивает свои личные интересы в ущерб колхозным и безнаказанно.

Правлению необходимо принять меры к рвачам.

Колхозники.

ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ КУЛЬТСБОРА

Мы, колхозники вновь организованного колхоза село-Ижморского сельсовета „Ударник Октября“, культбор досрочно выплатили на 100 проц. т. е. 1 февраля 1935 г. и вызываем на соцсоревнование промколхоз „Красный боец“, а также колхозников Святославского сельсовета „Красная пятилетка“

последовать нашему примеру. Одновременно берем на себя обязательство помочь сельсовету собрать культбор с единоличниками поселка Пензы.

По поручению подписали:
Новошинский, Левин Н.,
Лаптев И., Лиханов Т.,
Липатов Л.

Досрочно выполнить лесозаготовки

По Н.-Николаевскому сельсовету план лесозаготовок на 10 февраля 1935 года выполнен на 90 процентов:

Колхозы „Красный мир“, „Красный огонек“ и „Таежник“ выполнили полностью, колхоз „Трудовик“ заканчивает 13-го февраля, „Путь Сталина“ — 15 февраля.

По колхозу „Путь Сталина“ бригада № 1 (бригадир Папин Семен) план в 357 к/м. закончила 8 февраля. Дополнительно выслано чае лесозаготовки 12 человек и лошадей 5. Просим все сельсоветы района подстакнуться и выполнить план лесозаготовок досрочно и с превышением.

Гунько.

На поводу у кулака

С прибытием тов. Маненко в качестве прораба на Азановский лесо участок отношение к тягловой силе резко изменилось в лучшую сторону. Для лошади установлен выходной день, чего не было раньше. Лошадь и сбрую закрепили за каждым возчиком.

Завели паспорта. Но это хорошее мероприятие отдельные люди стараются сорвать.

1 февраля семь человек не вышли на работу, отказались принять под свою ответственность лошадей и сбрую, это — Волин Иван, Савченко И., Рожевцев П., Савин С., Дмитров, Лиханов В., Лиханов Ф. Они идут на поводу у кулака, за безответственность.

Фид.

Морят лошадей

Бригада Бородина Дмитрия из колхоза „Красная звезда“ Тундинского сельсовета, работая на Тихеевском лесоучастке, безобразно относится к лошадям, не кормят их, привязывают на выстойку на целую ночь.

Каково-то бедной лошади стоять целую ночь без корма! На вопрос лесенника Иванова, почему ночью в бригаде не кормят лошадей — бригадир Бородин ответил: — „зачем

КОЛХОЗНЫЕ НОВОСТИ

Колхоз „Победа труда“ Острогского сельсовета план лесозаготовок 4 квартала 1934 года и 1 квартала 1935 г. выполнил с превышением на 40 кубометров (бригадир на лесозаготовках был т. Емов).

Этот колхоз закончил обмен семян со складов Заготзерно — пшеницы 106 цент. и овса 75 цент. (пред. колхоза Тищенко).

Колхозы „Путь Сталина“, „Красный май“ и „Трудовик“ Н.-Николаевского сельсовета полностью отсортировали и засыпали семена, производится проверка на всхожесть, а также закончен ремонт сельхозинвентаря: плугов, сеялок, борон, сбруи, и телег.

Правление колхоза „Гигант“ Яз-Бориковского сельсовета решило организовать сбор линьки-шерсти от лошадей и коров, собранную линьку сдать государству и частично использовать в потниками сбруи. Для стимулирования сбора решено получаемое отоваривание — пимы и проч. товары — выдать в первую очередь тому, кто больше соберет линьки.

В 1934 г. были обеспечены пимами за сбор линьки конюха Костров, Жуков, Дерюгин.

Молочно-товарная ферма колхоза „Индустрия“ Бекетского сельсовета месячный план молокоотдачи выполнена в срок и полностью (план 21,28 кг, выполнено 21,46).

Товарищи рабселькоры! Пишите в газету „Знамя ударника“ для помещания в „Колхозные новости“ о новых мероприятиях колхозного строительства, о применении в колхозном хозяйстве рационализаторских предложений с указанием колхозников, кто и что нового внес, о новых постройках и строительстве культстанов и т. п. Редакция ждет ваших писем.

лошадей ночью кормить, их не доить“.

Короткий ответ — и в рифму, но по-кулацки. И Бородин твердо придерживается этого вредительского правила.

Кониш.

Свиноферма не охраняется

В колхозе „Путь Сталина“ Н.-Николаевского сельсовета с 7 на 8 февраля на свиноферме волки за драли подсвинка. Гормашев Иван и Емельянов Иван спали, даже не слыхали, как свинья визжала в зубах у волка.

Утром 8 февраля явившийся зав. фермой Нисленко на свинарник обнаружил, что подсвинок задран.

Такая охрана соцсобственности колхоза безусловно приведет к не

желательным последствиям. Из стражей Емельянов Иван имеет 70 лет, глуховат. Правлению колхоза было предложено со стороны сельсовета и участкового инспектора РУМа заменить его молодым сторожем, однако этого не сделано.

Необходимо виновников привлечь к ответственности.

Горбач.

Ответственный Т. Медведев.

Объявление

Томская школа ФЗУ связи производит набор учащихся по специальностям: станционно-телефрафной, станционно-телефонной — срок обучения один год, телеграфистов-механиков и радио-операторов — срок обучения 6 месяцев. Принимаются лица в возрасте не моложе 17 лет, образование 7 групп.

При подаче заявлений прилагать документы: об образовании, возрасте и социальном происхождении

и положении. Учащиеся обеспечиваются стипендиями от 45 до 85 руб.

Поступившие на первые две специальности обеспечиваются общежитием. Начало занятий ст.телефрафных монтеров и морзистов с первого марта, остальных специальностей с первого апреля 1935 года. Приемные испытания 25 февраля и 25 марта.

Заявления принимаются в школе: Красноармейская ул. № 51.

Директор школы Манаков.